



Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3.
telefon: 28/470-390; 06-30/670-4480
e-mail: titkarsag@kistarcsa-simandy.hu

klj201467001/01163 - 2/2025

Tisztelt Szülők!

A tegnapi nap, 2025. február 18-án kedd délelőtt, három szülő (Gebhardt Alexa, Sashegyiné Szászi Erika, Takácsné Fedor Krisztina) keresett meg, a kisépület szüleinek képviselőjében, a Simándy József Általános Iskola és AMI ún. „Kisépületével” kapcsolatos problémák és azok akár szülői segítséggel történő megoldása érdekében.

A szülőkkel egyet értettünk abban, hogy az ún. „Kisépületben” a gyerekek és tanárok hosszú évek óta fennálló, megoldatlan és méltatlan körülmények között tanulnak és tanítanak.

A szülők által felvetett, közel százéves „Kisépület” problémái:

- Mozdó födém, amelyen számtalan helyen felszakadt a több évtizede leragasztott linóleum.
- Kilátszik és felporzik a födém fedő cementes tömőanyag.
- Az ablakok alig szigetelnek.
- Visszatérő a csatornaszag az épületben.
- A „kisépülethez” tartozó udvar és annak állapota, valamint a kültéri „játékok” nem nevezhető gyermekjátéktérnek.

Az iskola hosszú évek óta jelezte korábban az önkormányzati majd később a tankerületi fenntartónak az épület méltatlan, tanításra alkalmatlan állapotát. Az iskola örömmel vette, hogy a tankerületi központ felvállalta a Kisépület tetőtéri födém szerkezetének tartósabb javítását.

A tankerület kérése, hogy a szülők és az iskola egyeztetése alapján, kerüljön meghatározásra a renoválási munka leghamarabbi kezdő időpontja, mivel a munkálatok el tudnak kezdődni akár március első hetében.

Mivel a munkálatok több osztály és csoport épületből való ideiglenes elhelyezését igénylik, a felszerelésekkel és bútorzattal együtt, amely megtöri a gyerekek eddigi megszokott tanulási menetét, környezetét, szükséges a szülők beleegyező hozzájárulása a helyzethez.

Ennek alapján: a munkálatok megkezdésének legkorábbi, várható időpontja 2025. március 03., a feltételek teljesülése, azaz az osztályok elhelyezése, kipakolás stb. esetén.

A munkálatok ideje alatt ideiglenes tantermekre lesz szükség. Az ideiglenes tantermek biztosításához szükség van az Önkormányzat közreműködésére, akivel 2025. február 20-án csütörtökön ülünk le egyeztetni.

A munkálatok előre láthatólag 2-3 hetet vesznek igénybe, de a ki- és visszapakolással és az esetleges előre nem látható plusz munkákkal együtt, ez több időt is igénybe vehet.



Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3.
telefon: 28/470-390; 06-30/670-4480
e mail: titkarsag@kistarcsa.simandy.hu

A tankerület minden szükséges segítséget megad a munka sikeres elvégzéséhez.

Az iskola szülői fórum keretében tájékoztatja az érintett osztályok szüleit, melynek várható időpontjáról 2025. február 20-án, csütörtök délután tájékoztatást küldünk.

Megkérem a tisztelt szülőket, hogy a munkálatokkal kapcsolatos kérdés vagy kérés esetén az iskolát keressék az igazgato@kistarcsa-simandy.hu e-mail címen, hogy a szülői fórumon a kérdésekre válaszolni tudjunk.

Kistarcsa, 2025. február 19.

